
 
 

 

Konu: Hangi Firmalar KOSGEB'ten Geri Ödemesiz 7.470.000 TL Destek Alabilir?                06.05.2025 
 
 

SİRKÜLER 
(2025/18) 

 
Tarih ve Sayı Yasal Dayanak 

11.04.2025 – UE-39/03 İstihdamı Koruma Destek Programı Uygulama Esasları 

İmalat sanayinin emek yoğun sektörlerinde iş gücünün korunmasına katkı sağlamak için KOSGEB 
tarafından “İstihdamı Koruma Destek Programı” başlatılmıştır. 

A- İstihdamı Koruma Destek Programından Hangi Firmalar Yararlanabilir? 

Programdan;  

v KOSGEB veri sistemine kayıtlı ve İşletme Beyanı güncel olan, 

v Ana ve yan faaliyet NACE kodu; Kısım C – İmalat başlığı altında; 

• 13- Tekstil Ürünlerinin İmalatı, 

• 14- Giyim Eşyalarının İmalatı, 

• 15- Deri ile İlgili Ürünlerin İmalatı, 

• 31- Mobilya İmalatı, 

• 32.99.02- Kot vb baskı düğmeleri, çıtçıtlar, düğmeler, fermuarlar vb. imalatı (düğme formları ve 
fermuar parçaları dahil) 

Olan gerçek veya tüzel kişiler yararlanabilir. 

B- Firmalara Ne Kadar Geri Ödemesiz Destek Verilebilir? 

Program kapsamında aylık, 30 prim gün için 2.500 TL destek sağlanır. Toplam destek üst limiti 249 
çalışan üzerinden 360 prim gün çalışma karşılığı olarak 7.470.000 TL’dir. 

C- Programdan Yararlanabilmenin Diğer Koşulları Nelerdir? 

2024 yılının son üç ayına ait ortalama prim gün sayısını 1 Ocak 2025 – 31 Aralık 2025 tarihleri arasında 
ödeme talep edilen ayda veya ayların ortalamasında korumuş olan işletmeler destek programından 
yararlanabilir. 

İşletmenin destek alabilmesi için ilgili ödeme talep formundaki ödeme talep edilen aylara ilişkin prim gün 
sayısı ortalamasının 2024 yılının son üç ayına ait prim gün sayısı ortalamasına eşit veya büyük olması 
gerekir. Daha önce ödeme talep edilerek destek alınan aylara ilişkin prim gün sayıları sonraki taleplerde 
ortalamaya dahil edilmez. 



 
 

 

Başvurusu uygun bulunan ve istihdamını korumuş olan işletme, ödeme talep formunu sistem üzerinden 
doldurur ve varsa eki ödeme belgelerini yükleyerek ödeme talep eder. 

İşletmenin ödeme talep edebileceği son tarih 31 Mart 2026’dır. Bu tarihten sonra işletme ödeme talep 
edemez. 

İşletmenin Gelir İdaresi Başkanlığı kayıtlarına göre vergi mükellefiyetinin devam etmesi ve KOSGEB’e 
vadesi geçmiş borcunun bulunmaması gerekir. 

Destek ödemesi, işletmenin vergi dairesi ve SGK prim borçlarıyla mahsuplaşma yöntemiyle 
gerçekleştirilir. 

 


